
BILAN DE SATISFACTION 2021/2022

TRES
SATISFAISANT SATISFAISANT

PEU
SATISFAISANT

PAS
SATISFAISANT
DU TOUT

TOTAL

ENSEMBLE DES FORMATIONS

Contenu 85% 15% 100%

Progression pédagogique 81% 19% 100%

Qualité pédagogique du formateur 90% 10% 100%

Disponibilité du formateur 96% 4% 100%

VIDEO

Contenu 94% 6% 100%

Progression pédagogique 77% 23% 100%

Qualité pédagogique du formateur 100% 100%

Disponibilité du formateur 100% 100%

NOUVEAUX MEDIAS / NUMERIQUE

Contenu 72% 28% 100%

Progression pédagogique 72% 28% 100%

Qualité pédagogique du formateur 81% 19% 100%

Disponibilité du formateur 92% 8% 100%

PRESSE ECRITE

Contenu 100% 100%

Progression pédagogique 100% 100%

Qualité pédagogique du formateur 100% 100%

Disponibilité du formateur 100% 100%

PODCAST

Contenu 80% 20% 100%

Progression pédagogique 80% 20% 100%

Qualité pédagogique du formateur 80% 20% 100%

Disponibilité du formateur 100% 100%

DROIT DES MEDIAS

Contenu 88% 12% 100%

Progression pédagogique 83% 17% 100%

Qualité pédagogique du formateur 88% 12% 100%

Disponibilité du formateur 94% 6% 100%


